PROFESSOR DE MATEMATICA

11) Sejam a e b dois nimeros naturais nao
nulos tais que a<b.

Sobre minimo mudltiplo comum (mmc) e ma-
ximo divisor comum (mdc), analise as afirma-
¢Oes a seguir:

|I| mmc(a,b)=ab Se, e somente se, a e b
S&o primos.

III mmc(a,2a+1)=a.(2a+1)

IE mdc(a,b) = mdc(a,b—a)

mmc(a,b) = mmc(a,b—a)

Se p é um ndmero primo e plaxb, en-
tao pla e plb.

Todas as afirmacdes corretas estdo em:

A=1 -1 -1
B=oi1-11-vV
C=iu-1
D= -1v
E=Iv-vVv

12) Sobre conjuntos numéricos, analise as afir-
magoes a seguir

['1 ] O conjunto dos niimeros naturais é fechado
em relagdo a operagao de subtragao.

[ I1] O conjunto dos nimeros inteiros é fechado
em relacdo a operacao de multiplicagao.

[1l] O produto de dois nimeros irracionais pode
resultar em um ndmero natural.

O médulo do produto de dois niimeros reais
€ maior que o produto dos mdédulos desses
numeros.

O médulo do produto de dois niimeros reais
€ menor que o produto dos mddulos desses
numeros.

Todas as afirmacdes corretas estdo em:

A=1-1-1
B=il -1
C=u-1-1v
D= -1v
E=Iv-v

13) Uma moeda nao viciada é lancada trés ve-
zes. A probabilidade de se obter cara nos trés
langamentos é de:

A= 125% D = 50%
B = 16,66% E = 37,50%
C=25%

14) Sobre simplificacdo de expressoes algébri-
cas, analise as afirmacdes a seguir:

\/; X e y ndo nulos.

==, X ey nao nulos.

M| Jb—1-9-9 =-2b-1
IV (x* —y*)* =x* —2x%y* +y?

Todas as afirmagdes corretas estdo em:

A=1l-1vV -V D=1-1-1
B=1 -1 E=1-1-vV
C=1v-vV

15) Em relagcdo a equagao abaixo, marque com
V as afirmacdes verdadeiras e com F as fal-
sas.

5=vx*-1+3

() O conjunto solugdo é um intervalo real.
() Aequacdo ndo tem soluggo real.

() O conjunto solugdo possui dois elemen-
tos distintos.

( ) O conjunto solucao contém apenas
elementos irracionais.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

D=vVv-V-F-F
E-F-F-v-vV

A=>F-F-V-F
B>F-V-F-F
C>V-F-F-vV




16) Considerando o sistema de medidas de vo-
lume e superficie correlacione as colunas a se-
quir.

(1) 100cm’
(2) 100cm?
(3) 1000cm?
(4) 100mm’
(5) 107°m?

() 1am®
() 107 km?
() 00IL
() 0ol1L
() 10" km?

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A=3-2-1-4-5
B=2-3-5-1-4
C=4-2-1-5-3
D=5-2-4-3-1
E=>1-4-3-5-2

17) Em relagdo aos conceitos primitivos de
geometria, marque com V as afirmacées verda-
deiras e com F as falsas.

() A definicdo de reta é: “Conjunto de pon-
tos colineares contidos (ou n&o) no
mesmo plano.”

() Trés pontos quaisquer determinam um
plano.

() Porum ponto P fora de uma reta r pas-
sa uma unica reta s perpendicular a r.

Se uma reta tem dois pontos distintos
() num plano, entdo a reta esta contida
nesse plano.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

D>v-F-F-F
ESF-V-F-F

A=V -F-V-V
BoVv-v-v-yv
C>F-F-v-vV

18) Sobre nogbes basicas de estatistica, é cor-
reto afirmar:

A = Se a média é menor que a mediana, a
distribuicao de frequéncias é assimétrica.

B — Variaveis do tipo qualitativas podem ser
classificadas como varidveis qualitativas nomi-
nais ou variaveis qualitativas continuas.

C = A moda é uma medida de dispersdo que

pode assumir mais de um valor em uma distri-
buicao de frequéncias.

D = Se a média é maior que a mediana, a dis-
tribuicao de frequéncias é simétrica.
E — Variaveis do tipo quantitativas podem ser

classificadas como variaveis quantitativas ordi-
nais ou variaveis quantitativas discretas.

19) A Tabela 1 mostra o desempenho em ma-
tematica dos alunos de uma determinada série:

Tabela 1
Desempenho Frequéncia Absoluta
Ruim 12
Regular 20
Bom 28
Otimo 20
Total 80

Fonte:  http://www.brasilescola.com/matematica/graficos.
htm . Acesso em 05/11/2009.

Sobre a distribuigao de frequéncias da Tabe-
la 1, assinale a alternativa correta.

A = 48% dos alunos tiveram um bom ou um
6timo desempenho.

B — A distribuicéo é plurimodal.

C = A distribuig&o é bimodal.

D = 35% dos alunos tiveram um bom desem-
penho.

E = O desvio padrdo é igual a 8.

20) Sejam A e B dois subconjuntos quaisquer e
ndo vazios de |. Sobre relacdes e fungdes, ana-
lise as afirmacgdes a seguir.

[ 1] O produto cartesiano AXB é diferente do
produto cartesiano BXA .

[Il]Se Rc AXB, entdo, R é uma relagéo
binaria de A em B.

[1Il] Toda relagdo de A em B é uma fungéo de
AemB.

Toda fungdo f:A— B € uma relagdo
binaria de A em B.

Todas as afirmacdes corretas estao em:

A=1-1-11 D=1 -1
B=1-1-1v E=1-1v
C=1-1v



